



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

**УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
О награждении государственными наградами
Российской Федерации**

За заслуги в области жилищно-коммунального хозяйства и многолетнюю добросовестную работу присвоить почетное звание

**«ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»**

РУДИКОВОЙ Екатерине Михайловне — начальнику отдела по контролю за благоустройством и санитарным содержанием администрации города Ливны Орловской области.

Президент Российской Федерации Д. МЕДВЕДЕВ.
Москва, Кремль
17 марта 2010 года
№ 325

Узнайте о Победе больше!

В канун празднования 65-летия Победы в Великой Отечественной войне на портале правительства Орловской области начал работу специальный раздел, посвященный этому знаменательному событию.

Набрав адрес www.adm.orel.ru и перейдя по ссылке «65 лет Великой Победе», посетители сайта могут ознакомиться с планом основных мероприятий по проведению и празднованию юбилея Победы на территории Орловской области и в городе воинской славы Орле, с публикациями в СМИ о ветеранах, а также с творчеством фронтовиков.

На портале представлены текст указа губернатора Орловской области от 19 января 2010 года № 11 «Об Орловском областном организационном комитете «Победа», законы о правах ветеранов. Здесь также указаны номера теле-

фонов «горячей линии», по которым можно получить информацию об оказании медицинской помощи, лекарственном обеспечении участников Великой Отечественной войны.

Лучшим подарком для фронтовиков станут слова благодарности от родных и близких, которые могут это сделать на сайте в разделе «Поздравь ветерана».

В разделе «История нашей Победы» посетители сайта узнают много полезной и интересной информации о жизни Орловщины в годы войны.

**Информгентство
«Орловской правды».**

Совещание в администрации области

Вчера в администрации области состоялось совещание, которое провел губернатор Орловской области А.П. Козлов.

На совещании были рассмотрены оперативные и плановые вопросы.

С информацией о выполнении поручений губернатора Орловской области выступил начальник контрольного управления аппарата губернатора и правительства области К.А. Паршин.

С 1 января по 2 апреля губернатором Орловской области А.П. Козловым дано 264 поручения. Из них исполнено 167, по 87 поручениям срок исполнения пока не наступил. Находятся на контроле по различным причинам 10 поручений (5,6% от общего количества). По 7 поручениям согласовано продление сроков исполнения.

А.П. Козлов высказал критику в адрес ведомств, регулярно берущих разрешения на продление сроков исполнения поручений. Глава региона подчеркнул, что для качественного и своевременного выполнения указаний дается достаточно времени — в зависимости от сложности и оперативности задач.

С информацией о ходе работы по созданию информационного портала, электронного правительства и переходу к оказанию услуг в электронном виде выступил заместитель председателя правительства области, руководитель блока инфраструктуры Д.А. Орлов.

До 1 июня будет разработан трехлетний план мероприятий по развитию информационного общества и формированию электронного правительства в Орловской области.

В адрес интернет-провайдеров направлены запросы предложений о планах по развитию инфраструктуры широкополосного доступа к сети Интернет. Будет сформирована региональная программа повышения доступности услуг сети Интернет для граждан. В эту же программу войдут мероприятия по развитию сети центров общественного доступа к официальным сайтам органов власти и к государственным услугам, предоставляемым в электронном виде.

Проводятся комплексные работы по созданию удостоверяющего центра органов исполнительной государственной власти. Во втором квартале 2010 года будут получены соответствующие лицензии на предоставление услуг связи.

Область готова приступить к реализации проекта по внедрению электронных карт, как только на федеральном уровне будет установлен их единый стандарт.

Для открытия многофункционального центра (МФЦ) в Орле сформирован список государственных и муниципальных услуг, планируемых к предоставлению на базе МФЦ, определены необходимые программно-технические средства для создания центра.

А.П. Козлов подчеркнул, что блок инфраструктуры должен четко придерживаться установ-

ленных сроков реализации мероприятий в рамках создания на Орловщине электронного правительства и формирования информационного общества.

С соответствующими службам и ведомствам должны быть получены информация о программном и техническом оснащении органов государственной власти для принятия мер по объединению их в единую информационную сеть.

С информацией о ходе подготовки к весенне-полевому работам выступил заместитель председателя правительства области, руководитель агропродовольственного блока В.Ф. Новиков.

К настоящему времени сельхозпроизводителями области на приобретение минеральных удобрений, химических средств защиты растений, семян, не произведенных в регионе, а также на горюче-смазочные материалы и запчасти к сельхозтехнике затрачено около 2,7 млрд. рублей.

По состоянию на 1 апреля подготовлено к севу 92% семян. Низкая динамика подготовки семян — в Знаменском и Сокольском районах.

Приобретено 103 тыс. тонн минеральных удобрений (95% от потребности), 69% дизельного топлива и 56% автомобильного бензина. К полевым работам подготовлено 97% тракторного парка.

А.П. Козлов поручил агропромышленному блоку держать на постоянном контроле вопросы закупки горюче-смазочных материалов, удобрений, семян, не произведенных в регионе, провести дополнительные переговоры с банковскими структурами по вопросу выдачи кредитов на проведение сельхозработ в отсталых организациях.

Особое внимание следует уделить возмещению хозяйствам части затрат на проведение весенних полевых работ, безупречно проведение сева в 5 наиболее проблемных хозяйствах области. «Все запланированные площади должны быть засеяны», — подчеркнул А.П. Козлов.

С информацией о ходе проведения зимовки скота, подготовки к переводу скота на летне-пастбищное содержание и реализации поручений губернатора Орловской области А.П. Козлова по сохранению поголовья в сельхозпредприятиях различных форм собственности выступил руководитель департамента сельского хозяйства В.И. Коротева.

По состоянию на 1 марта в хозяйствах всех категорий насчитывается около 152 тыс. голов крупного рогатого скота, что составляет 95,2% к соответствующему периоду 2009 года. Вместе с тем продуктивность дойного стада за первый квартал увеличилась по сравнению с соответствующим периодом 2009 года на 10%.

(Окончание на 2-й стр.)

ПЕРЕРАБОТКА

Вторая жизнь мукомольного завода

В минувшую пятницу после почти пятилетнего простоя было возобновлено производство на мукомольном заводе WM-200, построенном в 2000 году в рамках реализации проекта «Пшеница-2000».



Предприятие расположено на территории ОАО «Хлебная база № 36». Новый арендатор производственного помещения завода — ООО «Вятчи» (инвестиционная компания ООО «ЛЮКС РО СТРОЙ», руководитель В.В. Ремизов). Соглашение о сотрудничестве правительства области с инвестором было подписано в июне прошлого года на Орловском экономическом форуме, и уже в августе на заводе началась реконструкция технологического оборудования, по сути вдохнувшая вторую жизнь в оборудование, которое в течение нескольких лет было законсервировано.

— Благодаря договоренности, достигнутой губернатором области А.П. Козловым с инвестиционной компанией «ЛЮКС РО СТРОЙ», предприятие вновь заработало, сюда вернулись специалисты, оставшиеся верными производству, — рассказывает генди-

ректор ООО «Вятчи» А.В. Мельников. — В модернизацию высокотехнологичного немецкого оборудования вложено миллионы рублей, наше производство стало гораздо менее энергоемким. Мы значительно экономим на ресурсах, а значит, можем реализовывать свою продукцию по более низкой цене, чем другие производители. Именно это и делает наше предприятие конкурентоспособным.

В производственных отделениях мукомольного завода кипит работа. «Мозг» предприятия — центральный пункт управления. Лишь один специалист приводит в действие оборудование для приемки зерна, его очистки, увлажнения и размола, для расфасовки готовой продукции.

— Система предварительной и главной очистки гарантирует высокую степень готовности зерна к дальнейшей переработке, — рассказывает ин-

женер А.В. Авдейков. — При помощи мощных размалывающих и просеивающих машин зерно измельчается. Высокий процент выхода продукции — муки высшего, первого и второго сортов, манной крупы и отрубей — обеспечивается целым комплексом машин и станков. Производительность отделения размола — 200 тонн продукции в сутки.

Конечный этап технологического процесса — отгрузка готовой продукции. Сейчас мы имеем возможность отпущать ее потребителям бестарным способом и в крупной фасовке. Но уже в ближайшее время на предприятии будет установлена линия фасовки муки по 1—2 килограмма (мощность линии — до 15 тонн в смену). В процессе производства в лаборатории завода ведется постоянный контроль качества как поступающего зерна, так и готовой продукции.

...У специалистов и работни-



ков завода настроение в эти дни особенно приподнятое: они вновь вместе после пятилетнего перерыва, предприятие заработало, получены сертификаты на выпуск шести видов продукции. А.В. Авдейков, И.Г. Романчиков, В.М. Зосимов, И.А. Клеменчуков, С.В. Володин и другие специалисты — это первый и единственный «золотой» состав мукомольного завода.

— Важно, что нашим инвестором решена главная на сегодняшний момент проблема для всех производителей: уменьшена себестоимость готовой продукции и найдены надежные рынки сбыта, — считает гендиректор ООО «Вятчи» А.В. Мельников. — Наша продукция отличного качества, соответствует ГОСТу, в основном будет реализовываться в Москве и Санкт-Петербурге, но и наш регион не

останется без дешевой муки. Планируем производить в год не менее 30 тысяч тонн продукции. Зерно закупает и будем закупать только у местных сельхозпроизводителей. Надеясь, что таким образом мы в какой-то мере снимем напряженность, складывающуюся на рынке зерна.

На заводе уже работает более двадцати человек, а в ближайшие месяцы будут трудоустроены еще тридцать специалистов.

— Сегодня многие производители в очень тяжелом положении, а наш завод заработал вновь благодаря поддержке областной власти и инвестора, — сказал гендиректор завода. — Это дает людям надежду на то, что при желании любой кризис можно преодолеть.

Наталья ЗАРУБИНА.
Фото Андрея САСИНА.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:



Заседание общественного совета при УВД по Орловской области

2-я стр.

ПРАВО

Исполнительное производство: проблемы и поиск решений

2-я стр.

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ



Труновский передел

3-я стр.

ВИКТОРИНА ПАМЯТИ

Шаги Великой Победы

4-я стр.

Помощник министра внутренних дел РФ в Орле

В Орле побывал помощник министра внутренних дел РФ генерал-полковник внутренней службы, председатель Российского совета ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск И.Ф. Шилов. Одним из пунктов программы его пребывания стало посещение Орловского юридического института МВД России.



Иван Федорович побывал в аудиториях, осмотрел учебные полигоны. Увиденным почетный гость остался доволен и высоко оценил уровень материально-технической базы вуза. Затем в актовом зале института состоялась встреча генерал-полковника внутренней службы И.Ф. Шилова с курсантами, слушателями, профессорско-преподавательским составом высшего юридического ведомственного учебного заведения, ветеранами Великой Отечественной войны, органов внутренних дел и ОрОИИ МВД России.

В своем выступлении Иван

Федорович остановился на актуальных проблемах реформирования органов внутренних дел, которое предусматривает улучшение материально-технической базы, повышение уровня социальной защищенности действующих сотрудников и ветеранов, повышение престижа службы в подразделениях МВД. На встрече были затронуты вопросы развития и значения ветеранского движения, нравственно-патриотического воспитания современного сотрудника органов внутренних дел. Особое место заняла тема предстоящего празднования 65-летия

Победы в Великой Отечественной войне.

В заключение встречи Иван Федорович пожелал молодым людям, обучающимся в вузе, осваивать учебный процесс на «отлично», посоветовал больше внимания уделять физической подготовке, проявлять бдительность и соблюдать осторожность при несении службы.

Генерал-полковник внутренней службы И.Ф. Шилов принял участие во внеочередной отчетно-выборной конференции общественного объединения — совета ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск

Орловской области. Он обратился с приветственным словом к делегатам конференции. В частности, И.Ф. Шилов отметил, что роль ветеранских организаций в настоящее время непрерывно возрастает как в работе с молодыми милиционерскими кадрами, так в профилактической деятельности по предупреждению преступлений. Возрастает и участие ветеранов в раскрытии совершенных преступлений. Только в прошлом году таких примеров по стране было более 20 тысяч. И.Ф. Шилов призвал членов общественной организации сконцентрировать усилия на мероприятиях, посвященных 65-летию Великой Победы.

Генерал-полковник вручил юбилейные медали «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов» орловским ветеранам. Среди награжденных — П.С. Гришин, М.М. Питерский, И.В. Шмельков и другие (на снимке).

На внеочередной конференции совета ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск Орловской области был избран новый председатель организации. Им стал М.М. Лысов, ранее занимавший должность первого заместителя председателя. Обсуждались и другие вопросы.

Эльвира ЛЕГОСТАВА.
Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

КРУГЛЫЙ СТОЛ

Деньги для реальной ЭКОНОМИКИ

Почему в начале кризиса в западных странах стали снижать ставки по кредитам, а в России — нет? Почему сейчас российские банки, накопившие «жирок», сидят на мешках с деньгами, а предприятия не могут получить кредиты? Эти и другие острые вопросы обсуждались в минувшую пятницу на круглом столе «Роль банков в развитии экономики региона», прошедшем на базе ОрелГАУ.

Похоже, что ректору аграрного университета Н.В. Парахину давно хотелось собрать вместе руководителей ведущих предприятий аграрного сектора, промышленности, строительства, банков, известных предпринимателей, ученых, чтобы открыто обсудить эти проблемы. И разговор получился острый и полезный для всех участников. Руководителю департамента экономики области Ю.А. Есипову, начальнику главного управления Центробанка по Орловской области В.Е. Чугунову пришлось не раз давать свои комментарии во время разгоревшейся дискуссии.

В.Е. Чугунов назвал внушительную сумму: 10 млрд. рублей, собираемых на территории нашей области, Сбербанк не может разместить на Орловщине и вынужден размещать в Воронежской, Белгородской областях. В нашей области действуют два самостоятельных банка, 20 филиалов крупнейших банков, 85 дополнительных офисов. Все это большие ресурсы. Однако банкам нужны реальные бизнес-проекты, гарантии возврата средств.

(Окончание на 3-й стр.)

ВИКТОРИНА ПАМЯТИ

Шаги Великой Победы

Дорогие читатели! Приближается особенный праздник — День Победы нашего народа над немецко-фашистскими захватчиками. Это не просто памятная дата в календаре. Это героизм молодых ребят, это смерть ради жизни, это слёзы жен и матерей, это наша сегодняшняя судьба. Мы должны знать и помнить события тех лет, сколько бы времени ни прошло.



УСЛОВИЯ ВИКТОРИНЫ:

- каждый раздел содержит шесть вопросов;
за каждый правильный ответ начисляется балл;
дополнительный балл получает участник, рассказавший о своём родственнике — участнике событий, осязанных в вопросах (желательно с фотографией), или награжденном наградой, указанной в очередном разделе;
при равенстве баллов преимущество отдаётся участнику, наиболее полно ответившему на поставленные вопросы;
в викторине пять разделов, посвященных каждому году Великой Отечественной войны;
новый раздел викторины публикуется еженедельно;
ответы принимаются в письменном виде не позднее семи дней со дня опубликования условий викторины;
наиболее интересные воспоминания будут опубликованы.

Награждение победителей состоится 19 мая в редакции газеты «Орловская правда».

ПРЕДЛАГАЕМ ПЕРВЫЙ РАЗДЕЛ ВИКТОРИНЫ, КОТОРЫЙ ПОСВЯЩЕН СОБЫТИЯМ 1941 ГОДА.

- 1. Когда и где родилась советская танковая гвардия?
2. Назовите фамилию нашего земляка, совершившего подвиг 17 июля 1941 года у г. Кричева (Белоруссия).
3. Какому событию нашей истории посвящен храм-часовня Святого Александра Невского, возведённый в 909-м квартале города Орла?
4. Назовите наиболее крупные населенные пункты Орловской области, освобожденные от оккупации в декабре 1941 года.
5. Когда и где в ходе Великой Отечественной войны были впервые применены боевые машины реактивной артиллерии?
6. Кто из уроженцев Орловской области (в современных её границах) первым был удостоен звания Героя Советского Союза?

Ждем ваших ответов по адресу: 302000, г. Орел, ул. Брестская, 6, «Орловская правда», отдел по работе с читателями.



Установлены подозреваемые в совершении поджогов в Орловской области.

Поджоги на почве религиозной ненависти

В отношении подозреваемых (они задержаны) по материалам сотрудников центра по противодействию экстремизму УВД и УФСБ РФ по Орловской области Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре России по Орловской области возбуждено уголовное дело по статье 213 УК РФ (хулиганство, совершенное по мотивам идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды). Для расследования этих громких и резонансных дел была создана следственно-оперативная группа, в которую вошли сотрудники УФСБ, оперативники центра по противодействию экстремизму и следователи следственного комитета.

Установлены сроки запрета рыбной ловли

Рыболовам придется на время отказаться от любимого занятия: рыба пошла на нерест. В соответствии со статьей 30.28.1 Правил рыболовства Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна определены сроки добычи водно-биологических ресурсов в период нереста.

С 1 апреля по 1 мая действует повсеместный запрет на добычу щуки; с 1 апреля по 10 мая — язя, с 10 апреля по 10 мая — жереха. С 1 мая по 10 июня наступает общий запрет. В этот промежуток времени запрещается добыча водных биоресурсов всеми орудиями лова на участках нереста.

Информгентство «Орловской правды».

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

АЭРОТУР
КАССА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ
КАССА АВИАБИЛЕТОВ
ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВКИ

7 мая 2010 г. в 12.00 состоится общее собрание акционеров ЗАО «Импрес»
Повестка дня:
1. Отчет о финансово-хозяйственной деятельности ЗАО «Импрес».
2. Отчет ревизионной комиссии ЗАО «Импрес».
3. Утверждение годового отчета и бухгалтерского баланса ЗАО «Импрес» за 2009 г.
4. Избрание наблюдательного совета общества.
5. Разное.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Колпнянский район, Крутовский с/с, бывшее АО «Нетрубейж», кадастровый номер 57:23:0000000:105, уведомляются о проведении общего собрания.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Колпнянский район, Крутовский сельский совет, бывшее АО «Нетрубейж», кадастровый номер 57:23:0000000:104, уведомляются о проведении общего собрания.

Согласно статьи 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области», в соответствии с главой 50 Гражданского кодекса РФ (часть 2) отдел по управлению муниципальным имуществом Свердловского района, исходя из принципа учета значения земли как основы жизни и деятельности человека, приоритета охраны земли как важнейшего компонента окружающей среды и действия в чужом интересе без поручения, настоящим уведомляет собственников неостребованных земельных долей о том, исходя из очевидной выгоды и пользы, которую приобретут собственники земельных долей, передает в аренду индивидуальному предпринимателю, главе К(Ф)Х, главой которого является Зубков В.В., земельный участок с кадастровым номером 57:15:0040401:67, находящийся по адресу: Орловская область, Свердловский район, Никольский сельсовет, юго-западнее д. Калинник, с северной стороны ограничен Ур. Кочарник, с южной стороны — землями Левичева А.Р., с восточной — к Ур. Парточки и землями КФХ «Калинка», площадью 2238760 кв. метров, для сельскохозяйственного производства.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Сосковский район, КНАП «Им. Суворова», уведомляются о проведении общего собрания.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Сосковский район, ККП им. Чапаева, уведомляются о проведении общего собрания.

УПРАВЛЕНИЕ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

22 марта 2010 г.
Об установлении размера платы за проведение государственного технического осмотра транспортных средств, в том числе с использованием средств технического диагностирования
В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 31 июля 1998 года № 880 «О порядке проведения государственного технического осмотра транспортных средств, зарегистрированных в Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации», Постановлением Правительства Орловской области от 30 апреля 2009 года № 27 «Об утверждении Положения об Управлении по тарифам Орловской области», П Р И К А З № 128-т

Размер платы за проведение государственного технического осмотра транспортных средств, в том числе с использованием средств технического диагностирования
В размер платы за проведение государственного технического осмотра транспортных средств, в том числе с использованием средств технического диагностирования (далее — размер платы), включаются:
1. Стоимость работ по проверке технического состояния транспортных средств, в том числе с использованием средств технического диагностирования.

Table with 3 columns: п.п., Тип транспортного средства, Размер платы (в рублях без учета НДС). Rows include легковые автомобили, грузовые автомобили, автобусы, мотоциклы, прицепы, полуприцепы.

* п.п. 1 — 7 — на бензиновом двигателе

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области извещает, что информация о предоставлении в аренду земельного участка местоположением: г. Орел, ул. Московская, остановка «Завод имени Медведова», кадастровый номер 57:25:0030503:81, площадь 15,4 кв. м, разрешенное использование — эксплуатация временного сооружения — торгового киоска в комплексе с остановочным павильоном, опубликованную в газете №29 от 3 марта 2010 г., считать недействительной.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ информирует о предоставлении в аренду земельных участков местоположением: г. Орел, ул. Бурова, в районе жилого дома №30, площадь 6 кв. м, кадастровый номер 57:25:0040306:53, разрешенное использование — эксплуатация киоска по ремонту обуви; г. Орел, ул. Гагарина, 23, кадастровый номер 57:25:0020317:42, площадь 298,81 кв. м, разрешенное использование — организация и эксплуатация подходов и подъездов; г. Орел, ул. Гагарина, 23, кадастровый номер 57:25:0020317:59, площадь 294,60 кв. м, разрешенное использование — организация и эксплуатация подходов и подъездов; г. Орел, ул. Матвеева, в районе дома №13, кадастровый номер 57:25:0010308:67, площадь 9 кв. м, разрешенное использование — эксплуатация киоска по ремонту обуви; г. Орел, ул. Лескова, в районе дома №30, кадастровый номер 57:25:0010609:69, площадь 16,41 кв. м, разрешенное использование — эксплуатация временного металлического гаража; г. Орел, ул. Льва Толстого, кадастровый номер 57:25:0030107, площадь 8 кв. м, разрешенное использование — оборудованная площадка для временных объектов торговли и общественного питания.

СОБОЛЕЗОВАНИЕ

Коллектив ЗАО «Орелагролизинг» выражает глубокое соболезнование генеральному директору Светлане Николаевне Каменевой по поводу смерти ее отца.
Коллектив ООО «Дельта» выражает глубокое соболезнование генеральному директору Владимиру Николаевичу Аleshину по поводу смерти отца.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА
РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРЛО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-11-75;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

Редактор номера Людмила СТАВЦЕВА.
Держурный ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Ли № ТУ 57-00054.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области.
Регистрационный номер ЛП № ТУ 57-00054.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.